

新“黄金一代”来了 没有C罗,葡萄牙更精彩

在欧洲足坛,葡萄牙国家队已经成长为一支不折不扣的豪门劲旅,这其中并不仅仅因为有C罗的存在。自2016年获得欧洲杯冠军后,葡萄牙本土的足球人才便开始井喷,近两年来更是逐渐挑起了大梁。在北京时间6日凌晨进行的欧足联国家联赛A级联赛小组赛中,虽然核心C罗因伤缺席,葡萄牙队仍以4:1大胜2018年世界杯亚军克罗地亚队,队中的青年球员才华横溢,大有超过昔日“黄金一代”的趋势。



▲葡萄牙队新老搭配非常合理。

►费利什这位全场身价最高的葡萄牙前锋完成国家队首粒进球。



葡萄牙队显雄厚实力 青年才俊大出风头

当日的第三小组较量中,没有主心骨C罗的葡萄牙迎战克罗地亚,对方则同样缺少了核心莫德里奇。结果,克罗地亚完全无法和葡萄牙抗衡,若不是门将利瓦科维奇多次上演神勇扑救,他们的失球大概远不止4个。全场比赛葡萄牙26次攻门,11次打在门框范围内。克罗地亚则仅有5次射门,2次命中门框范

围。葡萄牙队在各个位置上都涌现了众多的天才。尤其是中场,伯·席尔瓦与布·费尔南德斯已经成长为曼市双雄的中场核心。这样的双核不管是哪支球队都会十分艳羡。

在前锋线上,球员也逐渐年轻化。只有20岁的费利什被誉为新C罗,他在本场比赛中打进了一个非常漂亮的球。(新华)

葡萄牙队后生可畏 再次涌现“黄金一代”

这样酣畅淋漓的比分无疑让球迷们回想起了多年前的葡萄牙“黄金一代”。这是一批出生在1969年—1974年之间,参加了1989年和1991年两届世青赛并为葡萄牙队夺冠的一代球员。

随着C罗的衰老,球队的下滑是大势所趋。但是从目前形势来看,结果恰恰相反,除了C罗,葡萄牙队竟然开始人才井喷,涌现出了

又一批“黄金一代”,而不再是像C罗这样的独苗。

许多球迷不禁感叹,自从菲戈等葡萄牙黄金一代退出之后,葡萄牙基本靠C罗一个人支撑,在2016年欧洲杯登顶之前的几届世界大赛,葡萄牙的成绩都不理想,但是现在葡萄牙人才济济,球迷看到了未来几年葡萄牙取得成果的希望了,拥有众多帮手,C罗也不再孤独。(竹君)

百余部中外佳片齐聚长春 老牌电影节 今年出“新”

第十五届中国长春电影节5日在吉林长春启动,作为中国四大电影节之一,长春电影节自1992年起,每两年举办一次。28年深耕不辍,在中国电影的发展进程中扮演着重要角色。疫情之后,如约而至的长春电影节又一次为电影人们提供了宝贵的相聚和探讨交流的机会。

虽然是一个老牌电影节,长影电影节依然在不断地迭代和升级。本届电影节以“新时代、新摇篮、新力量”为主题,将举办“金鹿奖”评奖颁奖、电影论坛、电影展映等五大单元主体活动。而作为电影节重要组成部分的影展单元将从9月4日持续至9月15日。今年的展映板块可谓亮点颇多,策划三个一级单元、七个二级单元,增设国际影展单元,百余部中外佳片将齐聚春城,为影迷奉上一场视觉的饕餮盛宴。

电影《我和我的祖国》《中国机长》《攀登者》《半个喜剧》《误杀》《黄大年》《那时风华》《大路朝天》《我的喜马拉雅》《如影随心》《春潮》等15部作品入围,参与角逐“金鹿奖”最佳影片奖、最佳男女演员奖等10个奖项。“金鹿奖”评委会由导演丁荫楠担任评审主席,导演丁晟、演员咏梅等共同担任专业评委。

影展单元作为电影节重要组成部分,将展映4K修复版《蝴蝶梦》《日落大道》,2K修复版动画片《哪吒闹海》等经典影片。本届长春电影节首次增加国际影展单元,展映片目包括来自戛纳、柏林、威尼斯、多伦多等全球知名国际电影节的获奖及入围影片。

据组委会介绍,本届电影节把“生态、融合、创新”的发展理念融入组织筹备全过程,坚持线上线下结合,引进5G、VR等先进技术,严格落实疫情防控举措,打造更加国际化、更具影响力的电影盛会。

演员刘烨担任本届长春电影节形象大使,他在媒体见面会上表示,长春作为新中国电影的摇篮之地,诞生了许多优秀的电影作品,希望长春电影节能够重振长春电影事业,把电影的名片推出去。(新华网)

7战不败 葡萄牙在欧国联还没输过

葡萄牙队又赢球了!作为首届欧国联的冠军,葡萄牙在此次欧国联的比赛中,又一次取得了开门红。

算上上一届的6场比赛,葡萄牙在欧国联依然保持着不败金身。7场比赛他们取得了5胜2平的成绩。总共打进了13球,只有5粒丢球。

首届欧国联4场小组赛,葡萄牙先是1:0战胜意大利,随后3:2战胜波兰,第2轮又0:0战平意大利,1:1战平波兰,以不败战绩出线。随后半决赛对阵瑞士,葡萄牙3:1晋级,在最终的决赛中,葡萄牙1:0击败荷兰,成功捧起了冠军奖杯。(万登)

日本前奥运大臣: 即使有国家和地区缺席 奥运会也将举行

新华社东京9月6日电 日本前奥运会大臣铃木俊一6日表示,即使某些国家和地区因为新冠肺炎疫情无法参加,明年的东京奥运会也会如期举行。67岁的铃木俊一说,1980年莫斯科奥运会和1984年洛杉矶奥运会都曾因为政治原因遭到抵制,因此一些国家和地区缺席奥运会是有先例的。

同时担任执政的日本自民党总会长的铃木俊一还说,对于日本来说,“最关键的是找到新冠疫苗和采取其他的防疫措施”。

通告

因板樟山旧隧道通信光缆布设施工,现决定于2020年9月8日至9月20日每天23:00至次日6:00,全封闭板樟山旧隧道北往南方向(往拱北方向)。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队
2020年9月4日

久石让
经典动漫作品
视听音乐会

澳门居民与横琴及一体化区域居民
持有效身份证享受购票7.5折优惠(仅限现场购票)

演出时间 2020.09.26 19:30 “合家欢”亲子系列演出
演出地点 横琴歌剧院
演出票价 VVIP480 VIP380 280 180 100
订票热线 400-930-1218 官方网址 www.zhgt.org